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Ata n°045

Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de março de 2018. aos vinte e sete dias do mês de março, ás
vinte horas no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária tendo na presidência o vereador Alexandra Eduardo Rossetti, como primeiro secretário
o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário a vereadora Tais Graciela
Gorgato Costa Oliveira, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão o Sr.
Presidente colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de março de 2018.
Ninguém querendo fazer uso da palavra o Sr. presidente colocou a referida Ata em votação,
sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o expediente, o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°14/2018, que solicita para
trocar poste que leva energia para o antigo matadouro e está localizado na chácara do Sr. Cezário
Pagliarani, Neto, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que o poste está localizado na chácara do Sr. Cezário,
oferecendo riscos até as crianças que poderão tocar nos fios e receber descarga elétrica, sendo
necessária a substituição o mais rápido possível. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o
Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo necessária a substituição o mais
rápido possível. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 15/2018, que
solicita para trocar as lâmpadas queimadas da praça da leitura, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcelo Aparecido de Azevedo; explicou que a
referida praça está muito escura o que torna o local perigoso a devida iluminação a deixará mais
segura. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida
Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n° 16/2018. que
solicita conserto do bueiro de passagem de animais, localizado no anel viário Raul Ribeiro o qual
se encontra com tábuas quebradas e totalmente danificado, após ser lida foi lida em discussão e
votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°l 1/2018. que solicita
informações sobre a Prefeitura Municipal de Nipoã junto a CATI, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n°12/2018. que
solicita informações sobre as funções do Sr. Jonas Pedrassa Alves na Prefeitura Municipal de
Nipoã, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Requerimento n°13/20I8. que solicita informações sobre os critérios para pagamento dos
fornecedores, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Marcos
Vinícius Alves Teixeira; explicou que pediu informações sobre os critérios para os pagamentos,
pois verificou que alguns fornecedores receberam em dia como no caso do fornecedor de
materiais para construção de Planalto, no entanto a maioria dos fornecedores do município não
receberam ainda, sendo assim precisam saber qual o critério, pois todos precisam receber o
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mesmo tratamento. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o
referido requerimento em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento
n°14/2018, que solicita informações sobre os motivos de atraso nos exames clínicos solicitados
no Centro de Saúde, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Paulo Vitor Spagnoli; explicou que a respeito desses atrasos só pode ser falta de competência,
pois após estes 90 dias ainda demora mais 30 dias para conseguir passar no médico, então o Sr.
Prefeito precisa agilizar esses atendimentos. Fez uso da palavra o vereador Marcos Vinícius
Alves Teixeira; disse que precisam bater forte a respeito desses exames e também quanto a
fisioterapia, pois é preciso tomar as devidas providências e deixar de culpar a funcionária que
está de licença maternidade, pois isto é um direito da funcionária. Quanto as demais pendências
que foram tratadas na reunião que tiveram com a secretária da saúde somente foi cumprida a
contratação da farmacêutica as demais reivindicações nada mais foi feito. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido requerimento em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Requerimento n° 15/2018, que solicita informações
sobre a nota empenhada em nome de Ariela Fernanda Paganuci Carvalho, após ser lido foi
colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não
tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°01/2018, que dispõe
sobre revisão salarial dos funcionários da Câmara Municipal de Nipoã, alteração de tabelas de
vencimento e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; esclareceu que a Lei Orgânica do Município
assegura ao servidor público o direito a revisão salarial conforme o índice inflacionário do ano
anterior que no caso foi de 2,07 por cento, então nada mais é de que um direito assegurado por
lei. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. presidente colocou o referido Projeto de
Lei em votação, sendo aprovado por 07 votos favoráveis em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar
n°02/2018, que dispõe sobre revisão geral anual dos subsídios dos Vereadores e Presidente da
Câmara Municipal de Nipoã, e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por 06 votos favoráveis no plenário em primeira discussão. Seguindo o
Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
Complementar n°04/2018, que dispõe sobre alteração do valor das referências de servidor
público de cargo de provimento efetivo e dá outras providências, após ser lido foi colocado em
discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário no plenário em
primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
do Projeto de Lei n°04/2018, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no
orçamento de 2018 e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°05/2018, que
Autoriza o Poder Executivo a celebrar convénio com o Departamento de Estrada de Rodagem -
DER objetivando a transferência de recursos financeiros destinados à recuperação asfáltica da
rodovia vicinal que liga Nipoã a José Bonifácio, após ser lido foi colocado em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; pediu outra Sessão logo após esta
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para que este e os demais prqjetos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador
Carlos Roberto Fernandes, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo
mais matérias para discussão na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais,
fazendo uso da palavra o vereador Marcos Vinícius Alves Teixeira; quanto ao lanche servido no
projeto guri que em algumas terças feiras até já foi servido bolachas e em outras bolos, então
pede que sejam servido bolos em todos os dias, pois as crianças precisam de um lanche mais
reforçado. Quanto aos servidores públicos até agora o Sr. Prefeito não mandou o projeto de Lei
concedendo revisão geral anual, quanto aos setenta reais do piso salarial dos professores também
não mandou e quanto ao Sr. André continua vindo na Prefeitura o que o deixa muito triste.
Quanto ao fiscal Sr. Silvério está muito difícil para ele trabalhar pois não tem funcionários,
várias pontes nas estradas rurais estão danificadas e se não tem mão de obra não tem como
cobrar o fiscal, portanto são diversos problemas que precisam ser resolvidos. Ninguém mais
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos lermos regimentais.

Carlos Roberto Fernandes - 1° Secretário

Tais Graciela Gorgalb Costa Oliveira - 2a Secretária
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